患者脑梗后不会吞咽

医生给胃造瘘吃饭一步到"胃"

生活报讯(记者干秋实)72岁 的万大娘(化名)罹患脑梗死多年, 长期卧床,生活不能自理,靠家人和 保姆照顾起居生活。最近一段时间 难题,这可愁坏了家属。辗转多家 医院,最后找到了黑龙江省内能实 术过程非常顺利,而且没有痛苦, 在只需通过内镜,就可以实现胃部

入院后,经过完善相关检查发 现患者合并严重的心功能不全、肾 衰竭、贫血、离子紊乱、酸中毒等疾 病,王立国医生经过与心内科、肾内 功能不全等疾病。脑梗后遗症导致 科、ICU等相关科室会诊讨论后,决

物及药物,实现了用"肚子"吃饭。 术后第三天,患者顺利出院,这根



平地走路都能摔倒 竟是颈椎病"拐的"



生活报讯(记者王秋实)近日,哈 于哈医大四院松北院区骨科副主任吴立 区骨科副主任吴立文团队为马先生制定 医大四院松北院区骨科医疗团队成功 文医生处。经过细致查体及完善检查, 了严密的手术方案,在松北院区手术室

前路手术,结合马先生的病情,颈椎后路 利下地行走,进行功能锻炼。目前,已 3多家医院,最终马先生就诊 的手术是目前最优的治疗方案。松北院 康复出院。

双色球第2024009期开奖

第2024009期开奖,本期双色球开奖号码为 为24万余元。六等奖中出1114万余注。本

-等奖中出4注,单注奖金为1000万余 下期一等奖奖池累计金额27.25亿余元。 元。中奖情况:河北1注,上海1注,浙江1

期销量4.09亿余元,筹集公益金1.47亿余元,

据中国福彩微信公众号

刮刮乐走进威高广场

逛街喜中80万元大奖

逛商场也能中大奖,2023年,福彩开始走进 山东省威海市各大商场,为这种可能性提供了更 多机会。显要的位置,明亮的福彩招牌,让福利 彩票走进了年轻人的心里。

1月4日,来自威海市的一位年轻小伙就在 威海市威高广场3楼的福彩站购买"超给力"刮 刮乐,喜中头奖80万元。威高广场福彩销售场 所位于商场3楼,平日里人流量就很大,到了节 假日的时候,更是吸引了来来往往的年轻人参与

据了解,1月4日,中奖者与朋友一起来到威 刮上几张。这时,摆在刮刮乐柜台中的"超给力" 刮刮乐引起了他的注意,无论是票面设计还是名 字寓意都很吸引他,于是便购买了几张。结果刮 到了最后一行时,发现"我的号码"与"中奖号码" 一致,都是数字"04",获得奖金80万元。"新的一 年图个好彩头,因此我选择了'超给力'这款刮刮 乐,没想到比想象中还要给力。"中奖小伙说。

据公益中华彩微信公众号



中央专项彩票公益金 助力"中国紫苏之乡"建设

日前,记者走进桦南县, 探寻中央专项彩票公益金如 何助力振兴"中国紫苏之

多年来,桦南县大力发 展紫苏特色产业,全县种植 面积达到10多万亩,位列全 国第一,柳毛河镇被授予"中 国紫苏小镇"荣誉称号,2015 年驼腰子镇新合村凭借紫苏 被评为全国"一村一品"示范

支持欠发达革命老区乡村振 兴项目,项目名称为黑龙江 省桦南县中国紫苏之乡乡村 振兴项目。申报通过后, 5000万元项目资金如涓涓春 水助推产业之舟前行。

在产业园新建成的紫苏 检验研发中心内,一批新购 置的实验仪器设备、检验检 投入使用,建成紫苏油成品 测设备已投入使用,设备上 加工车间2000平方米,紫苏 的小贴纸十分显眼。这里的 成了以"基层党组织+银行+ 化验员史云龙说,这些先进 农业龙头企业+农户""基层 仪器的使用将有助于紫苏各 党组织+农合组织+农业龙头 项成分的精细化检测。

中央专项彩票公益金资助的 边群众8000余人就业增收, 机器也随处可见。这里的负 区域内农民人均可支配收入 责人张文鑫向记者展示了令 达1.85万元。 他为之骄傲的"大家伙"——

浓浓的科技感。"它可以最大 2022年6月,桦南县着 程度保留紫苏的营养,这是 局了解到,截至2023年12

企业"为主导的联农带农模 在紫苏精深加工车间, 式,项目建成后预计带动周

据中国福彩微信公众号





2024.1.23 星期二

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12316期 今日8版

@来哈游客 1月22日至2月4日来道里

俄罗斯大串 帝王蟹都能免费尝



03.04

与"乡村爱情"合作 冰雪大世界又获奖啦

П							
ı	哈	23日	多云有阵雪			西北风2-3级	į
ı	尔	20日夜	多云		-26℃	西北风2-3级	l
ı	上	24日日	多云		-15°C	西北风2-3级	l
ı	气	夜	晴		-28°C	西南风2-3级	l
ı	预	25日日	晴	*	-12℃	西南风2-3级	l
ı	报	25日夜	晴		-23℃	西南风2-3级	L





生活报网

龙头新闻APP

